

PROCEEDINGS OF THE DIRECTOR OF HEALTH SERVICES,
THIRUVANANTHAPURAM

Sub:- Regularisation of Assistant Surgeon - Erratum Orders issued :-

Read:- 1. Order No.EA3(Spl.Cell)/75800/08/DHS dated 20/06/2008
2. Request received from Dr.Abhilash James dated 12/04/2019

ORDER NO. EA3 (Spl Cell) - 75800/08/DHS DATED: 09.04.2019

As per order cited above the provisional service of 23 Assistant Surgeons has been regularized. But the date of the above order is erroneously noted as 20/06/2008 instead of 24/04/2009. The correct date of order is 24/04/2009.

Hence the date of order is corrected and read as 24/04/2009 instead of 20/06/2008.

The above order stands modified to this extent.

sd/-

Dr.Sarita.R.L
DIRECTOR OF HEALTH SERVICES

To
The incumbents

Copy to:-

1. The Accountant General, Kerala, Thiruvananthapuram
2. File/SF

//forwarded//


Superintendent

9988470

ke

GOVERNMENT OF KERALA 2017-18